
Estado de Goiás
CÂIvIARA MUNIcIPAL DE EDÉn

t62

Ata da segunda (2") Sessão Ordinária do mês de junho, no terceiro (3o) ano, da décima
nona (19') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

Excepcionalmente, às 19h10 do dia 20 de junho de 2023 (2010612023), no Plenário Maria
Onofre de Barros, reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes
da Silva, os Vereadores: Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Eunice de
Carvalho Dutra, Guilherme Carvalho de Almeida, Luiz Humberto do Nascimento,
Ricardo Carlos Trindade, Talita Lemes de Araújo Neto e Orisvaldo Antônio de Souza
Borges. Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a
sessão, solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da
Bíblia Sagrada, a qual foi feita pela Vereadora Eunice Dutra, logo após todos frzeram a oração
do Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 1u sessão ordinária do mês de
junho de 2023, a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM
DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei n' 1912023, de autoria do Poder Executivo, o "o qual
institui a Lei de Diretrizes Orçamentárias que dispõe sobre as diretrizes gerais para a
elaboração da Lei Orçamentaria de 2024 e dá outras providências", sofreu sua 2u votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei no

2612023, de autoria do Poder Executivo, "o qual a:utoriza o Poder Executivo a promover a

firmar Termo de Cooperação com a Secretaria Estadual de Segurança Pública de Goiás (SSP-
GO) e com o Conselho Comunitário de Segurança (CCSU) da Unidade Executora Própria
(UEX) da Delegacia de Polícia Civil de Edéia (CNPJ: 50.350.570/0001-80), com vistas a

viabrhzar a reahzaçáo de repasse financeiro direcionado e com o Íito de oportunizar a

execução de obra de reforma e ampliação do prédio sede da Delegacia de Polícia Civil de
Edéia, e dá outras providências", sofreu sua 2u votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei no 2712023, de autoria do Poder
Executivo, o "o dispõe sobre a criação, renomeação e reclassificação de funções de confiança,
alteração de valores de vencimentos e dá outras providências" sofreu sua 2u votação em
Plenario sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de
Decreto Legislativo n" 78123 de autoria da Vereadora Gillene Femandes, o qual concede
Título de Cidadão Edeiense à Francisco de Assis da Silva Castro, foi encaminhado à

Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única
votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Projeto de Decreto Legislativo n' 79123 de autoria do Vereador Guilherme Carvalho, o qual
concede Título de Cidadã Edeiense à Neuliene Simões Marques, foi encaminhado à

Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única
votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Projeto de Decreto Legislativo no 80123 de autoria da Vereadora Talita Lemes, o qual
concede Título de Cidadã Edeiense à Elaine Antônia de Oliveira, foi encaminhado à

Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única
votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o

jeto de Decreto Legislativo n" 81/23 de autoria do Vereador Diogo Soares, o qual
concede Título de Cidadã Edeiense à Donária Alves de Oliveira, foi encaminhado à

Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única
votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Projeto de Decreto Legislativo no 82123 de autoria do Vereador Diogo Soares, o qual

concede Título de Cidadã Edeiense à Inaiá de Fisueiredo Martins Escarião. foi
encaminhado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a
sua única votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e

discussão o Projeto de Decreto Legislativo n" 83/23 de autoria do Vereador Diogo Soares, o
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qual concede Título de Cidadão Edeiense à Evandro Sousa Reis. foi encaminhado à
Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única
votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Projeto de Decreto Legislativo no 84123 de autoria do Vereador Lttiz Humberto, o qual
concede Título de Cidadão Edeiense à Ricardo Faria Andrade. foi encamiúado à Comissão
de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única votação em
Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos Após leitura e discussão o Projeto de
Decreto Legislativo n" 85/23 de autoria da Vereadora Eunice Dutra, o qual concede Título de
Cidadão Edeiense à Leônidas Diniz Gomes, foi encaminhado à Comissão de Constituição
Justiça e Redação e após paÍecer favorável, sofreu a sua única votação em Plenario, sendo
aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: e dela
não fizeram uso. A PALAVRA FOI ABERTA À MESA: No uso a Presidente Vereadora
Gillene Aparecida Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas, servidores, presentes na
galeria; os prestadores de serviços, Dr. Thiago Marçal e Sanderson Rocha e ouvintes; disse
que excepcionalmente a sessão iniciou as 19h a pedido do Vereador Guilherme Carvalho e
agradeceu a compreensão de todos; parabenizou os colegas pelas concessões dos títulos e

aprovação do seu também, todos merecedores da homenagem; parabenizou o Prefeito e sua
equipe que visitaram a Saneago em Goiânia para solicitar a ligação de água no St. Sandoval;
sobre a prestação de contas da pecuaria a Sra. Mariana Bueno da Comissão Organizadora,
disse que está aguardando o acerto de empresas que participaram da festa e que após, irá
trazer a prestação e encelrou externando sua felicidade com a nova parceria da Vereadora
Talita Lemes com o Deputado Estadual Lincoln TJ. Nada mais a tratar a presidência

a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores para a sessão ordinária do dia
21 do corrente encerrada a presente sessão, determinando-me que lavrasse a

ata, lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu
Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a frz, h
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